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TTP [ Traf 712C

Trat'ové poméry, rozhodujici o trat'ové rychlosti

Zagatek trati: Phovany (km 372,200)

Konec trati: BezdruZice (km 23,961)

Plati pro kolej tratovou

Plati pro jizdu obéma sméry

Zabrzdna vzdalenost v useku:
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Jako rozhodny spad pro jizdu PMD v daném tiseku se ur¢i vyssi hodnota sklonu bez ohledu na smér jizdy.
(Tabulky potfebné brzdici vahy jsou umistény na Portalu.)
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5,090 25 piej
ch 5,279 ch 50 piej
piej 50 o 5,385 o
piej 45 5,495
d 5,660 d 60
50 5,675
60 n 6,030 n
6,370 50
6,440 20 piej
1) 50 i 6,603 4
piej 20 6,903
7,010 50 picj
vbezz 40 7,020
7,079 10 picj
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1 3 4 5 6 7 8 9 10 11
N 50 f 18,650 f
e 18,758 e 20 piej
vbezz 40 ch 20,009 ch
0 20,240 (o] 50 N
picj 25 d 20,309 d
n Kokasice n
a 20,450 a 40 vbezz
N 50 20,460
20,566 20 piej
piej 40 20,654
20,877 50 N
piej 20 21,041
] 21,150 30 piej, N
X 21,269 20 Pt 2
x I 50 21,400 5
< 21,670 50 A
22,040 60
60 22,060
22,337 50 picj
N 50 23,440
23,580 60
vhbezz 40 23,740 50 a)
BezdruZice 40 vbezz




